

Рабочий край  
г. Иваново

— 3 СЕН 1910

## ЗА ГАСТРОЛЯМИ — ПРЕМЬЕРА

Этот приезд Ивановского театра музыкальной комедии в Калинин был своего рода юбилейным — 20 лет назад впервые состоялось наше знакомство с калининскими зрителями. Нынче мы встретились с ними седьмой раз.

Калининская областная газета по поводу этого писала: «Интересное событие в культурной жизни нашего города — гастроль Ивановского те-

атра музыкальной комедии. В репертуаре театра большое место уделено классическим пьесам и спектаклям советских авторов. Создание живых человеческих характеров становится ведущим творческим принципом этого коллектива».

На сцене калининского театра были показаны все лучшие работы театра. На специальном концерте Калинин-

ский горком КПСС и исполком горсовета наградили коллектив театра Почетной грамотой. Артистов тепло приветствовали представители общественности города.

Гастролями в Калинин театр музыкальной комедии закончил свои трехмесячные гастроли. Свыше 100 тысяч зрителей посмотрели его спектакли. У нас еще свежи в памяти теплые встречи с

металлургами, химиками, машиностроителями Нижнего Тагила и Свердловска, перед которыми актеры выступали непосредственно в цехах и рабочих клубах.

В период гастрелей мы продолжали работу над новым спектаклем «Невеста Лукулла». Премьера его состоится в Иваново в новом, сороковом сезоне, который начнется в середине октября.

**Л. ХОХЛОВ,**

артист Ивановского театра музыкальной комедии.